20205 ERTH] RERED-HOBRET7 V75— ] EiEkER

ABBRIEXRZETEH, HEIRDAV NRESHFD-SDFERLHBEL. FENKFZOHEFE
2 TAHRBICEAYT AZBEMBERNVERNZHER, BN-REZH > TAELERES
[CEMTEOHALGAMDER] ORRZEMNIC. TEDFHICTEREHRED-HDOERET
>'7-_ F%%ﬁﬁ L»—Cth I’) ij-o

X REEER ABEREFE (LEZFH - REMSFR)
2020 ERTHIRAERE (ERIFE  AUTIVERE - YT LA A LE)
EAREE |[f-FFL. EPESRE. ETRAE. 75— FEHEHRRNICEBEAER SN
HOEB XK <,
EhExt R R B 1208 B
= s £ AT RE . SF2E6H238 (k) ~4S 2468288 (H)
iiA JTILE A LE - 2668298 (B) ~SH2&E7848 (1)
R Efxt R B OEE L, FEHKBHA020FEFHIRAEL TV HRE FR
T |Ce (RBEZEME. REHA. 7oy tEEHMNICRESRES NG
= WHBIEER< )
2EM7-8EEB (b)) CBZE7US—FEEREL, TATI4—KN\vs %
T52&T. LBOIBEREITERT %,
BMECELICT7Ur— FEHERZABIE L, THENTOARE Lo 1-R B
RUHEIZONT, FEOERZSHTL. EARMLGXE - KELEHKT 5,
XAMESEREEHDIRDNA.
BE7 V45— EE4 (REHEE) N00S
DEAIZDONT| EE3 (RE) A675
EE2 (RE) M35
%1 (BE) A0ETEYEE,
LFEEOTEHELHOE. £BRHOERETBHIZENHEL,
BET Ur— FEBERICBERECH T TREMICRYEH, EHRARET
[CREREHEIE SV -RENDEELERT 5,
BERIEE |22 4EEE GERASH. :mazt1f) . FHmEIER GERIXIM)
EHEER 100% (120818 /120%+8)
EEES 90.2% (7,074.A/7,845N)




Bl | BEFFEOEREICELE. DINADRBHENBEERLE LTREZTOTLETH,

EZE4=17>oTWL% (5 115A)
BEEI=ELoMEVRIFITOTLS (1,7500)
EE2=HFYITo>TLEL (162N)
EZE1=2<{ToTLVAEL 4N

FEEE= (OA)

B2 (BEIEXOFE - BEORS Y FOREEZRTLTVET M,

EZE4=1RRLTWLS (4 749N)
EEI=ELoMEVZIFIRRTLTLS (1,9790)
EE2=HFYRTLTLEL (280N)
EE1=2<ERLTLEL (BTA)

FEEE= (OA)

P 2 %1
. 0.8%




BGR]

LA LRRFRBEICENZY ., BRTREZEHLYETIC. BREXELTLEIH,

EZE4=EMELTLS (846N)
EEI=ELLMNEVRIFERLTLNS (259A0)
EE2=HFYEELTLEL (32N)
EE1=2<EMmLTLEL (14A)

FEOE= (OA)

ZE3 V724 LB

[EE1
1.2%

[E]Z52
2.8%

EREE
0.0%

B3

HERF—aTN0SDEERMELDILIITREEZEML TLEIT D,

BZE4=FEMELTLVS (4, 002A)
EE3I=¢EbohEVZIEERLTLS (1,598AN)
EZ2=HFYEmL TLEL (179N)
EZ1=2<EMELTLAEL BI4N)

|EE= (ON)

SE3AYFeLRE
[B]&2
3.0%




B4

i&ifﬁﬁ%%l%ﬂﬂ'& SHEEVLMNTZELEY, BREICH LTEZICREZL - TEATY

mE4=RBZELD 4 231AN)
EEI=ELONEVZEREERELD (2,3950)
HE2=HFYREZRHLAL (356N)
EE1=2<{BEZRHLEL (2A)

EEZE= (OA)
Eﬁﬁﬁ 4 [E]Z1
[E1%2 1.3%
i EIRES
RS [BEXOHETORERSITFEITITH,

EE4=@EIN=ERS (4,626A)
EEI=ELLNEVZITETIZERS (2,0560)
EE2=HFYVBEULEELLZL (299N)
HE1=2<BULEBHEL (BN)

FOZE= (OA)

%M 5 mE e s




8% 16

HEFHERE. TV BEEMLBEEM - HECHEYIERLTLSERVETH,

EE4=@EEES (4 7T51N)
EEI=ELLNEVZITETIEZERS (1,9260)
EE2=KF YA LEBHEL B120)
HE1=2<BULEEHAEL (8DAN)

|EEE= (ON)

= b3

xfa] 6 &1 EE

7 |ZEIICOMBOBEL. HEEIZEDLSITRIOMEFFHBALTULE L=,

EZE4=8RBALTWLS (4 139N)
EE3I=ELLMEVRIFHRBAL TS (2,392A)
EE2=HFYHRAL TLVEL (4450)
EE1=2 <AL TLEL (98A)

FEOZE= (OA)

axfd 7




B% 18

NETORENBFEFTEELED,

EE 4 =TS (3,196AN)
EEI=ELoNEVZITEBETES (3 083A)
HE2=HFYVEMTELM > (582AN)
EE1=H@ETELGMN">1= (214N)

|mEZE= (ON)
= =%
Egﬁ:ﬁ 8 [E]Z1 s
[B] &2
8.2%
B9 |COBEHMBOERIZOVLTIEEEMICHEE L TULET N,

EE4=HELTWLS (4029N)
EEI=ELLNEVZIEEEL TS (2,4030)
EE2=HFY@EELTLEL (476N)
HE1=2<{@EEBLTWLEL (166A)

FOZE= _(OA)

2fH 9 e

mEZ2
6.7%




